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Tisztelt Képviselőtestület, Polgármester Úr! 

A sportrendelet alapján a támogatott sportegyesületek beszámoltak tevékenységükről. Az 

előző évek megpróbáltatásai után rendeződni látszanak az eredmények, igaz a pandémia után egy 

kis csavart így is kaptak –energiaárak elszabadulása-, de az önkormányzat segítségével túl tudtak 

lépni rajta. A terem használat csökkenésével aktívabb edzéseket, valamint szabadtéri állóképesség 

erősítéseket alkalmaztak és szükség esetén pót teremhasználatot is kérhettek. A Humánügyi 

bizottság ellenőrzése után az elkövetkező évi tervüket és támogatási kérelmüket is leadták, melyet 

a költségvetés elfogadása után fel is tudnak használni a tervük megvalósítására. 

Mezőberény 300 éves újra telepítésének figyelembevételével különböző sporteseményeket 

szerveztek és fognak szervezni az egyesületek, és ezen felül különböző baráti vagy csak az 

eseményre összeálló társaságok is társulnak ehhez az évfordulóhoz.  

A város vezetése fontosnak tartja a kiemelkedő munkát végző sportvezetők és versenyzők 

kiemelését, melyet az „Év sportolója” cím oda ajánlásával jutalmazza. 2022-ben a dinamikusan 

fejlődő és eredményeket elérő „Malom Fitness” vezetőjét Lészko-Kurucz Erikát tiszteltük meg ezzel 

a díjjal. Gratulálunk neki. De nem feledkezhetünk meg a versenyzőkről, szülőkről, szponzorokról 

és segítőkről sem, mert az eredményekhez ők is hozzájárulnak. 

Kérem, ismerjék meg a Mezőberény sportjának sokszínűségét és legyenek büszkék elért 

eredményeikre. E sorokkal én is tiszteletem teszem és további balesetmentes és eredményes munkát 

kívánok. 

 

 

Tisztelettel: 

Barna Márton sk. 

I.sz.körzet képviselője 

  



Olimpiai sportágak 

Berényi Gyermek Futball Club Utánpótlás Nevelő Egyesület 

    2001-ben alakult egyesületünk az ismert nehézségek ellenére a 2022/2023 bajnoki 

szezonban is az alapszabályban megfogalmazott célok megvalósítása érdekében folytatja 

tevékenységét. Taglétszámunk a Covid-járvány okozta lemorzsolódás után visszaállt, sőt, 

növekedett: jelenleg 127 játékosnak van labdarúgás játékengedélye és 35 főnek futsal engedélye. 

Csoportjaink (csapataink) száma hat, óvodás korosztálytól, U 19 korosztályig. 

A foglalkozásokat megfelelő edzői végzettséggel rendelkező edzők vezetik. Gézárt Zoltán elvégezte 

a Grassroots Alap képzést, oklevelét nemrég vehette át Telkiben. 

Edzői stábunk és végzettség: 

- U 7 Gézárt Zoltán Grassroots Alap 

- U 9 Oláh Zsolt, UEFA B 

- U 11 Zsíros Péter Grassroots C 

-  U 13 Benyovszki Róbert, Grassroots C 

- U 16 Barabás István UEFA B 

-  U 19 Kajlik Péter UEFA B 

Az említett csoportokon kívül Barabás István kapusedzéseken foglalkozik korosztályos 

bontásban kapusainkkal. Ő az, aki jelenleg Telkiben az UEFA rendszerű kapusedző képzésre nyert 

felvételt. 

Egyesületünk szoros kapcsolatban áll a Mezőberényi Labdarúgó Egyesülettel. Összes 

utánpótlás csapatát térítésmentesen készíti fel és versenyezteti a különböző, kötelezően előírt 

korosztályos bajnokságokban. A megyei bajnokságban kevés olyan csapat szerepel, ahol ennyi saját 

nevelésű játékos van a keretben! 

Versenyeztetés 

U 7, U 9, U 11, U 13 csapataink a Magyar Labdarúgó Szövetség által koordinált és támogatott, 

egyesületi OTP Bank Bozsik-programban szerepelnek. 

Az Interliga nemzetközi sorozatban U 10 és U 11 csapatunk érintett. 

U 16 csapatunk a Békés-megyei keresztpályás bajnokságban jelenleg negyedik helyen áll, van 

még esély első háromba kerülni. 

A csapatból idén is kijelöltük azt a két személyt, aki a Mezőberényi Gyermekfoci Alapítvány 

és a Fekete család támogatásával nyáron részt vesz a Gödöllőn szervezendő Juventus táborban: Kis 

Gergő és Roósz Roland. 

  



U 19 együttesünk a Békés-megyei ifjúsági bajnokságban szerepel. Ebben a csapatunkban 

generációváltás történt, a bajnokságban idősebb játékosokkal találkozunk. Fiatal kora ellenére 

továbbra is bízunk a csapat fejlődésében. Jelenleg nyolcadik helyen áll csapatunk, a 14 csapatos 

mezőnyben. 

Az utóbbi időben tehetséges játékosaink iránt megnőtt az érdeklődés a magasabb szinten 

játszó csapatok részéről. A téli szezonban más egyesületekhez igazoltak, akik NB szintű 

bajnokságokban játszanak: Forrás Márk és Hoffmann Patrik (Grosics Akadémia Gyula) 

Futsal 

Az utóbbi években a futsal egyre népszerűbb a fiatalok körében. Szakmai szempontból, a téli 

időszakban jó lehetőséget nyújt, kulturált környezetben gyakorolni a technikai-taktikai elemeket. 

Egyesületünk két csapattal nevezett a Békés-megyei Szövetség által szervezett futsal 

bajnokságba, ahol kitűnő eredmények születtek: U 19 korosztályunk megyei bajnoki címet 

ünnepelhet, U 15 csapatunk második helyen végzett, ezüstérmet szerzett. 

Az érmek átadására május elsején kerül sor, a Városi majális keretében, a Ligetben. 

Bevételek 

Legnagyobb bevételi forrásunk továbbra is a TAO pályázati rendszer. Ennek következtében 

tudjuk biztosítani a korszerű sportfelszereléseket, utazási költségeket, étkezéseket sportolóink 

számára és pótoljuk elhasználódott sporteszközeinket. Az edzői díjakat is a pályázati összegből 

tudjuk biztosítani. 

Szintén pályázati úton nyertünk támogatást szertárosi munkakör betöltésére, miután megszűnt 

az eddig a Mezőberény 17 KFT által foglalkoztatott személy állása. Labdarúgó egyesület esetében 

fontosnak tartjuk a felszerelés egyben tartását, mosását, fertőtlenítését, karbantartását, ezért 

pályáztunk erre a feladatkörre. 

Másik bevételi forrásunk a tagdíjak, ami a pályázatokhoz szükséges önerőt biztosítja. Itt is 

tapasztalható kiesés, mert azokban a hónapokban, amikor szüneteltettük tevékenységünket, nem 

kértünk tagdíjat a családok védelme érdekében. 

A személyi jövedelemadó és iparűzési adó bevételei is kevesebb összeget jelentettek 

számunkra, mint előző években, az ismert okok miatt. 

Másik bevételi forrásunk, az önkormányzati támogatás. Ennek köszönhetően: 760.000 Ft 

érkezett számlánkra.  

Nagy segítség számunkra a sportlétesítmények ingyenes használata, amit ezúton is tisztelettel 

köszönünk az Önkormányzatnak.  

A Mezőberény 17 KFT munkatársaival korrekt munkakapcsolatot ápolunk, több esetben 

egyezettünk és továbbra is keressük a legjobb megoldásokat egymás tevékenységünk segítése 

érdekében. 



Ebben az évben a XXIX. Farsang Kupa hagyományos rendezvényre, 294.240 Ft összeget 

utaltunk át terembérleti díjra. 

Egyesületünk a fiatalok képzése és versenyeztetése, valamint a megfelelő szakmai háttér 

biztosítása mellett, fontosnak tartja a meglévő sporteszközök, sportszerek állandó pótlását, újak 

beszerzését sportolóink komfortérzetének javítása és a jobb eredmények elérése érdekében. 

A bajnoki mérkőzések, tornák mellett elmaradtak hagyományos nemzetközi kapcsolataink 

(Marosvásárhely, Szováta.).  A Farsang Kupán viszont két Székelyudvarhelyi csapatot is fogadni 

tudtunk. Ezennel szeretnénk köszönetet mondani Siklósi István Polgármester úrnak és a Madarász 

Lovastanya tulajdonosainak a vendégek fogadása érdekében nyújtott segítségért! 

U 19 csapatunk július 12-17 között Németországba utazik, a Gronau-Epe Labdarúgó egyesület 

alakulásának 100. évfordulója alkalmából rendezett nemzetközi utánpótlás labdarúgó tornára, ahol 

reményeink szerint sikerrel képviseljük Mezőberényt! 

 

 

  



Mezőberény Labdarugó Egyesület 

A Mezőberényi Labdarúgó Egyesület 2016. június 27-én alakult. Alapító tagjai olyan felelős 

személyek, akik szerepvállalásukkal segíteni szerettek volna a megszűnés határára került felnőtt 

labdarúgásnak.  

Az elnökség a tavalyi szezon óta nem változott. A pozíciókat Balogh Lajos, Bobály Dániel és 

Stibán Richárd töltik be.  

Júliusban szép számmal kezdtük meg az edzéseket a megszokott játékosokkal. Az ifjúsági 

csapatból Székely Csanád mutatkozott be a felnőtt csapatba.   

Csapatunk meghívást kapott Erdélyből, a Szováta Sportklub Egyesülettől. Nagy örömmel 

tettünk eleget a kérésnek 2022 júniusában részt vett csapatunk a sporteseményen. 

Egyesületünk a megyei II/A csoportban, ill. a Békés megyei kupában méretteti meg magát. 

A bajnokság őszi szezonját 7. helyen zártuk. A bajnokság közepét azonos tudású csapatok 

képviselik, amelyet a tabella is alátámaszt hiszen a 4. és 9. helyezett csapat között mindössze négy 

pont a különbség. Télen sem állt le a mozgás, hetente egyszer a társaság összejárt egy foci erejére a 

Molnár Miklós Sportcsarnokban! Az általunk szervezett Téli kupán a játékosok zöme részt vett, ami 

bizakodásra adott okot, hogy mindenki mozgásban marad a tél folyamán! 



2023-ban a Kecskeméti Kft – Békésmegyei teremkupa volt az első komolyabb megmozdulása. 

Ahol egészen a döntőig menetelt csapatunk. Megye I. osztályú csapatok között is brillírozva vettük 

az akadályokat. A döntőben sajnos Szarvas csapatától vereséget szenvedtünk, de az ezüstérem 

megszerzésére is felkapta a megyei labdarúgás a fejét 

Tavasszal is jól kezdett a csapat. Az aránylag kiegyensúlyozott teljesítménynek hála az 5. 

helyen van a gárda, egy ponttal lemaradva Dévaványa csapatától.  

 

  



HED-LAND SE Asztalitenisz szakosztály 

Asztalitenisz szakosztályunk csapatai a 2021/22-es évad végén mind az NB-I-ben, mind az 

NB-II-ben veretlenül nyerték a bajnokságot.  

A 2022/2023-as bajnokságban jelenleg NBI-ben a 3. helyen, NB II-ben a 2. helyen, NB III-

ban pedig a 4. helyen állnak. 

Terveink szerint szeretnénk a következő évben ismét  az NB-I-ben, NB II-ben és az NB III-

ban játszani. Bízunk benne, hogy a lelkesedés és játékosállomány továbbra is megengedi. 

Ezúton is szeretnénk megköszönni az Önkormányzat támogatását minden szakosztály 

nevében, bízunk benne, hogy a továbbiakban is folytatni tudjuk ezt a sikeres együttműködést. 

  



HED-LAND Íjász szakosztály 

A 2022-es év első felében a gimnázium tornatermében zajlottak az edzések. A nagy létszámú 

érdeklődés miatt kettő csoportra lettek szétosztva az íjászok. A cél egyértelműen az erőnlét, illetve 

a technika fejlesztése volt. Annak érdekében, hogy az edzések még inkább a versenyekre is 

felkészítsenek kis házibajnokságok is lettek szervezve, amik nagyon lelkesítőek voltak.  

Áprilistól kezdődően a szabadtéri edzések is megkezdődtek a megszokott helyen a Madarász-

tanyán, melynek időpontja szombat délelőtt volt. A szabadtéri edzésekre szükség is volt, mivel 

májusban már el is kezdődött a Délalföldi Regionális Bajnokság, melyben a 3D-s vadászíjászat 

fordulóin vettünk részt. Az első fordulót Szatymazon rendezték meg. Népes kis csapattal indultunk 

neki, akik sikerrel vettek részt a megmérettetésen. A vadászreflexes kategória ifi női kategóriájában 

az első három helyet Maléth Dóra (I.), Szota Szantina (II.) és Csatári Beáta (III.) hozták el, de rajtuk 

kívül még Pénzes Emese szerzett aranyérmet a fiatal női kategóriában. Első versenyükön Botyánszki 

Zoé és Pákozdi Martin egy-egy bronzéremmel lett gazdagabb a nap végére. A második fordulót 

szintén Szatymazon rendezték meg. A verseny körülményei nem voltak éppen ideálisak, de ennek 

ellenére újabb érmeket szereztek a résztvevők. Maléth Dóra és Pénzes Emese egy-egy 

aranyéremmel lettek gazdagabbak, valamint Csatári Beáta és Pákozdi Martin ezüstérmesek lettek. 

Versenyek tekintetében októberben részt vettünk a 3D-s vadászíjászat őszi fordulóján, amit 

Hódmezővásárhely mellett rendeztek meg. A nagy köd és nehéz terepviszonyok ellenére ismét több 

éremmel tértünk haza. Pénzes Emese, Botyánszki Zoé és Csatári Beáta arany érmet, Csatári Beáta 

ezüst és Pákozdi Martin pedig bronzérmet szerzett. Decemberben pedig Füzesgyarmaton egy évzáró 

Mikulás kupát rendeztek, ahol az érdekes feladványokat megoldva sikerekkel tért haza a Pénzes 

Emese, Botyánszki Zoé és Almási Attilából álló kis csapat.   

  



Év közben részt vettünk még az íjászatot népszerűsítő rendezvényeken is. Május elején az 

evangélikus általános iskola tanulói számára szervezett az iskola egy szabadidős napot, ahol az 

érdeklődők többek között az íjászatot is kipróbálhatták. Július 10-én az evangélikus gyerektábor 

keretein belül szintén többen kipróbálhatták az íjászatot. A talán legtöbb embert megszólító 

rendezvény a szeptember 10-én megrendezésre kerülő sportválasztó nap volt, ahol az egész városból 

érkeztek a sportok iránt érdeklődők. Az egész nap folyamán számos érdeklődővel beszélgettünk és 

biztosítottuk a lehetőséget az íjászat kipróbálására.  

Csapatépítéssel is foglalkoztunk a 2022-es éveben. Sikerült megszervezni augusztus első 

hetében a mátrai íjásztábort, ahol több napon keresztül gyakorolhattuk a hegyi körülmények közötti 

íjászatot, valamint ügyességi feladatokkal is próbáltuk tökéletesíteni a technikáinkat. A tábor 

nagyon jól sikerült. Ezt szeretnénk a jövőben is újra megrendezni. Ezen kívül augusztus 20-án 

felvonultunk a többi szervezettel együtt.  

Az év nagy feladata volt az, hogy a szeptemberi tanévkezdés alkalmával rengeteg jelentkező 

volt és őket be kellett integrálni az edzésekbe. Ez nagy kihívást jelentett, de sikerült megoldani. Bár 

néhányan le is morzsolódtak az év végére. Valamint elkezdtük a felkészülést a 2023 februárjában 

megrendezésre kerülő országos terem bajnokságra. 

  



Mezőberény Íjász és Hagyományőrző Sportegyesület 

2023 május 3-án megalapítottuk új egyesületünket Mezőberény ìjász és hagyományőrző 

sportegyesületünket. A taglétszám folyamatosan nő. A régi "vidéki" tagok egyre több tagot hoznak 

a szomszéd településekről. Az elmúlt évben elértük azt is, hogy nagy városokba, mint visszatérő 

programot meghívnak minket. Mint Visegrád, Eger, Hollókő sőt már Romániába is. A nyári 

időszakban, ami nekünk a szezon tavalyi évben 28 valamilyen rendezvényünk volt. Mindezek 

mellett versenyekre is elmegyünk. Legnagyobb siker Pocsai Annának a VILÁGBAJNOKI 2. helye 

volt, aki 1 év alatt jutott el idáig. Volt olyan versenyünk, ahol 8 sportolónk 8 aranyéremmel jött 

haza. 

  



HED-LAND Kézilabda szakosztály 

Női kézilabda csapatunk továbbra is a megyei I. osztályú bajnokságban játszik. Igazolt 

játékosainknak száma 15 fő.  

2022-ben több alkalommal – összesen 30 – edzőtermi, illetve gyógytornász által vezetett 

rehabilitációs edzéseken vettünk részt.  

A tavaszi szezon meccsei elmaradtak a Covid miatti szigorú versenyzési szabályozások miatt. 

A szövetség segítségével azonban részt vehettünk több, magasabb osztályú mérkőzésen, így a 

Magyar Kupa mérkőzésein Debrecenben, ahol kedvezményes jegyeket biztosítottak számunkra. A 

bajnokságot az addig elért eredmények alapján zárták le.  

Szerencsére a játékos állomány megmaradt ebben a nehéz időszakban is.  

2022-ben csapatunk ismét megkapta az önkormányzat 2020. évihez hasonló támogatási 

összegét, valamint a Páka-Duplex is megmaradt szponzornak.  

Az őszi szezonban - 2022/23 bajnoki év – várhatóan már nem torlódnak a mérkőzések és a 

megszokott körülmények között játszhatunk. A csapat jelenleg az 1. helyen áll! 

Célunk továbbra is megtartani ezt a helyet, valamint a játékosgárdát is. 

Köszönjük az önkormányzat pozitív hozzáállását, a terem biztosítását, az anyagi támogatást. 

  



Mezőberényi Kosárlabda Klub 

A Mezőberényi Kosárlabda Klub a 2022-2023.-as szezont 2022. szeptemberében kezdte meg. 

A Covidos szezonokat leküzdve, szabadabban kezdhettük meg a felkészülést és a versenyzést. 

Jelentős tehertől szabadultunk meg a rengeteg egészségügyi szabály eltörlésével. Az idei szezonban 

más nehézségekkel kellett szembenéznünk. Már a tavalyi szezon végén körvonalazódott, és sajnos 

a nyár folyamán bebizonyosodott, hogy felnőtt férfi NB2-es csapatunk nem tud elindulni az idei 

bajnokságban, melynek okai, hogy a csapat tagjai munkaügyi, családi, tanulmányi okokra 

hivatkozva nem tudták vállalni a szereplést, és a nehezedő anyagi körülmények között nagy teher 

lett volna egyesületünk számára. Az idei bajnoki szezonban a legfontosabb, ahogyan eddig is, az 

utánpótlás csapatok versenyeztetése lett. 

A szeptemberi indulásnál szembesültünk a ténnyel, hogy a Molnár Miklós Sportcsarnok 

felújítása elhúzódik, edzésre sajnos nem használható. A városban működő iskolák tornatermeinek 

használata a korábbi évekhez képest sem lett könnyebb, ugyanis az iskolák vezetése nem engedélyez 

számunkra megfelelő mennyiségű edzést a létesítményeikben. A tornatermek használatát az 

emelkedő rezsi árak hatására a város vezetése is igyekezett ésszerű keretek között csökkenteni. 

Minden külső körülményt figyelembe véve, a legnagyobb kihívást az edzéseken résztvevő 

gyermekek logisztikája jelentette, figyelembe véve a korosztályok sajátosságait és a megfelelő 

edzésszámot az eredményesség érdekében is. 

Az anyagi feltételek biztosítása sem lett egyszerűbb feladat az elmúlt évekhez hasonlóan, 

ugyanis az eddigi az utánpótlás nevelést biztosító TAO támogatásként rendelkezésünkre álló 

keretösszeget a sportági szakszövetség tovább csökkentette a nehezedő gazdasági környezetre 

hivatkozva. A céljainkat azonban nem adtuk felnem adjuk fel, és megoldásokat keresve folytatjuk. 

Továbbra is kiemelt figyelmet fordítottunk a legkisebb korosztályok létszámának bővítésére, 

versenyeztetésére. Az adminisztrációs feladatokat a Civil Központban kialakított irodában kezdtük, 

melyet a téli időszakban szüneteltetni kényszerültünk. 

Az együttműködésünk a Mezőberényi Petőfi Sándor Evangélikus Általános Iskola, 

Gimnázium és Kollégiummal továbbra is folytatódik és egyre nagyobb létszámban képviseljük a 

klubot és az iskolát a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége által indított „Kosárpalánta” 

programban. Az idei év, illetve a bajnoki szezon még nem záródott le jelen beszámoló megírásának 

idejében. Nagyjából a szezon egyharmada még hátra van minden korosztályban. A legkisebbek 

„Kosárpalánta versenyein” a harmadik évfolyam az országos „Jamboree”-ra kvalifikálta magát, ahol 

május 6.-án Székesfehérváron a magyar első osztályban szereplő klubok utánpótlás csapataival 

küzdenek meg. A 2. évfolyam egy kicsivel maradt le a döntőről a selejtező sorozatban, régiónkban 

(Szolnok, Szeged) a második helyen végeztünk. Idén már negyedik éve folyik a kosárpalánták 

bajnoki rendszerbe történő beépítése. 



 

Sikerként könyvelhetjük el, hogy az elmúlt évben megszerzett stabilitást sikeresen 

továbbfejlesztettük, ugyanis U11 korosztály mellett az U12 korosztályban is két csapatot tudtunk 

indítani országos bajnokságban. Még hátra van a szezon zárása és a végleges eredmények 

kialakulása, de büszkén számolhatunk be arról, hogy az U12 korosztályban szereplő lány csapatunk 

a dél-keleti lány régiós döntőjét megnyerve, bejutott az országos „Jamboree”-ra. Második számú 

U12 csapatunk befejezte a szezont az országos bajnokságban, a 3. számú régió F jelű csoportban 

zárta a bajnokságot. A lány csapatunk 4 játékost is delegált az Iványi László által vezetett megyei 

válogatott csapatba. 

 



Az U11-es csapatainknak is a héten fejeződtek be az országos versenyrendszerben zajló 

mérkőzései. A lány csapatunk a régiós döntőbe jutott, ahonnan nem sikerült sajnos beverekedni 

magukat az országos döntőbe. Második számú csapatunk, ahol a fiúk és lányok együtt játszanak a 

3. számú régióban az E csoportban zárt. 

 

Első sorban a cél a tapasztalatszerzés, illetve a legfontosabb tervünk, hogy megalapozzuk a 

magasabb korosztályba történő továbblépést. Egyre erősödő hatásokban megfigyelhető az a 

szomorú tendencia, hogy a gyermekek 13-14 éves korukban elfordulnak a sportolástól. Fő célként 

tűztük ki ennek a folyamatnak a megállítását, illetve visszafordítását. Előre láthatólag még a 

következő 2 szezon is arról fog szólni, hogy valahogyan a sport mellett tartsuk a gyerekeket. 

Az országos bajnokságban történő szereplés mellet mind az U11-es, mind az U12-es 

csapataink számára hátra van még a megyei „Kis Sándor Utánpótlás Bajnokságban” való szereplés, 

melynek utolsó fordulója május 21.-én kerül megrendezésre. 

A Katicabogár Evangélikus Óvoda is folytatta a „Kosárpalánta” programot az idei évben. 

Terveink szerint folytatjuk az együttműködést, mellyel szeretnénk az óvodás gyermekek számára is 

biztosítani a kosárlabdázást, lehetőséget biztosítani az iskolai kosárlabdázás elődjeként. 



Nagy figyelmet fordítunk az iskolák között zajló diákolimpia versenyekre is. Az 5 évvel ez 

előtt kezdődő munka az idei évben teljesedett ki ugyanis a Mezőberényi Általános Iskola, Alapfokú 

Művészeti Iskola és Kollégium mellett a Mezőberényi Petőfi Sándor Evangélikus Általános Iskola, 

Gimnázium és Kollégium is képviseltette magát minden általános iskolás korcsoportban. Május 3.-

án a III. korcsoportos lány csapat megnyerve a területi döntőt, bejutott az országos döntőben, ahol 

az ország legjobb 8 csapata képviseli iskoláját. 

A gimnazista korú lány csapatunk, idén is sikeresnek mondható, ugyanis a kosárlabda „B” 

kategóriás, azaz versenyengedéllyel nem rendelkező középiskolás lányok országos döntőjén 4. 

helyezést ért el. 



Büszkék vagyunk és megtisztelve érezzük magunkat, hogy a klubunkban az elmúlt 

évekhez hasonlóan az idei szezonban is elnökhelyettesként és edzőként dolgozik Winter Ilona, 

akit a napokban újabb kitüntetéssel jutalmazott az MKOSZ. Icus néni, ahogyan a gyerekek 

ismerik elnyerte az MKOSZ emlékérmét, a kosárlabdában évtizedeken keresztül nyújtott 

kiemelkedő teljesítményéért! 2023. februárjában indított online sportmúzeumban is helyet 

kapott, ahol a magyar sporttörténelem legnagyobb alakjai találhatók. 

 

 

A 2022.-2023.-as szezonban 4 testnevelő, edző dolgozott a klub kötelékeiben. Jövőbeni 

célunk az utánpótlásbázis szélesítése, sportágunk népszerűsítése, és a tőlünk telhető legjobb 

eredmények elérése, csapataink versenyeztetése. Amennyiben lehetőségünk lesz, dolgozunk 

egy új felnőtt csapat építésén is, valamint dolgozni fogunk a vírus után a nemzetközi 

kapcsolatok visszaépítésén illetve a Molnár Miklós Nemzetközi Kosárlabda Torna 

hagyományának folytatásán. 

 

  



Mezőberényi Iskolatenisz Sportegyesület 

 

  



  



Szalai Barna Tenisz Club 

 

  



 

  



Mezőberényi Malom Fitness Diáksport 

2022. 02.18. Torna Diákolimpia Országos Elődöntő Kecskemét  

Mezőberényi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium és Kollégium 7. hely 

Mezőberényi Általános Iskola, AMI és Kollégium 9. hely  

 

Jozaf Hédi egyéni bemutatójával tovább jutott az országos döntőbe 

2022. 03.12. Kiskunhalas II.oszt. B,  Tóth Péter emlékverseny 

1. korcsoport: Jozaf Hédi 4.; Bereczki Lora 5.; Lészkó Vivien Zsuzsanna 6.; Bíbel Réka 9. 

2. korcsoport: Lészkó Léna 12.; Vári Nelli 13. 

3. korcsoport: Bereczki Norina 9.; Kovács Manuéla 10. 

6. korcsoport: Horváth Léna 12. 

8. korcsoport: Braun Kinga 16.; Gazsó Dominika 17. 

9. korcsoport: Prorok Petra 15. 

1. korcsoport duó: Bereczki Lora és Norina 10. 

3. korcsoport duó: Prorok Petra és Braun Kinga 12. 

2022.03.19. Torna Diákolimpia Országos Döntő, Budapest 

Jozaf Hédi egyéni 49. hely (96.versenyzőből) 

2022. 04. 09. Országos Fit-Kid Dance B,  Kunszentmárton 

1.b korcsoport: Plombás Nikolett 11. 

2.b korcsoport: Somlyai Hanna 17., Kovács Janka 10.  

3.a korcsoport: Tánczos Liza 11.  

3.b korcsoport: Lajkó Hanna 11. 

7. korcsoport: Kígyósi Krisztina 7. 

2022. 04. 23. Fit Kid Dancfree 3. Országos verseny, Budapest 

1. korcsoport:  Bereczki Lora 3. 

2. korcsoport: Lészkó Léna 8. 

3. korcsoport: Bereczki Norina 5.  

4. korcsoport: Domokos Bianka 10-11.  

5. korcsoport: Berczi Emília 11.  



6. korcsoport: Horváth Léna 6.  

8. korcsoport: Braun Kinga 8., Gazsó Dominika 3.  

9. korcsoport: Prorok Petra 7. 

1. korcsoport duó: 

Bereczki Norina és Lora 3.; Bíbel Réka és Braun Luca 8.; Lészkó Léna és Vári Nelli 9. 

3. korcsoport duó és trió: 

Braun Kinga  és Prorok Petra 3.; Braun Kinga - Prorok Petra - Gazsó Dominika 1. 

2022. 05. 14. Fit Kid 2.osztály Országos verseny, Szolnok 

1. korcsoport: Lészkó Vivien Zsuzsanna 6.; Bereczki Lora 7.; Jozaf Hédi 8.; Bibel Réka 11. 

2. korcsoport: Lészkó Léna 12.; Vári Nelli 13. 

3. korcsoport: Bereczki Norina 9.; Rima Patrícia 10.; Kovács Manuéla 11. 

6. korcsoport: Horváth Léna 10. 

8. korcsoport: Braun Kinga 15. 

9. korcsoport: Prorok Petra 13.hely 

1. korcsoport duó: Bereczki Lora és Norina 9.; Vári Nelli és Lészkó Léna 10.; Braun Luca és 

Bibel Réka 11. 

3. korcsoport duó: Prorok Petra - Braun Kinga 12. 

2022.05.21. ”Fit-Kid Dance A, B kategória és Fit-Kid Dance Show”, Tata 

2. b korcsoport: Kovács Janka 13.; Somlyai Hanna 15. 

3. a korcsoport: Lajkó Hanna 11. 

2022. 05. 28. Országos Fit Kid Diákolimpia döntő, Cegléd 

1. korcsoport: Jozaf Hédi 3.; Lészkó Vivien 6.  

2022. 09.17. Országos Fit-Kid bajnokság I –II. osztály, Törökbálint 

1. korcsoport: Jozaf Hédi 9.; Lészkó Vivien 10.; Bereczki Lora 11.; Bibel Réka 12. 

2. korcsoport: Lészkó Léna 8.; Vári Nelli 9. 

3. korcsoport: Bereczki Norina 8. 

6. korcsoport: Horváth Léna 13. 

9. korcsoport: Prorok Petra 14. 

1. korcsoport duó: Bereczki Lora – Bereczki Norina 8.; Lészkó Léna – Vári Nelli 9.; Braun 

Luca – Bibel Réka 10. 



2022. 11. 20. Fit-Kid Dance Free, Balatonfüred 

1. korcsoport B kategória: Lészkó Vivien 3.; Bereczki Lora 2. 

2. korcsoport B kategória: Lészkó Léna 14. 

2. korcsoport C kategória: Tánczos Panna 18. 

3. korcsoport B kategória: Bereczki Norina 4. 

3. korcsoport C kategória: Tánczos Liza 7. 

4. korcsoport C kategória: Domokos Bianka 13. 

5. korcsoport B kategória: Berczi Emília 12. 

6. korcsoport B kategória: Horváth Léna 3. 

8. korcsoport B kategória: Braun Kinga 6.; Gazsó Dominika 5. 

9. korcsoport B kategória: Prorok Petra 8. 

1. korcsoport B duó-trió kategória: Bereczki Lora – Bereczki Norina 2. 

2. korcsoport B kiscsapat kategória:  

Bereczki Norina – Horváth Léna – Braun Kinga – Gazsó Dominika – Prorok Petra 3. 

3. korcsoport B duó – trió kategória: Braun Kinga – Gazsó Dominika – Prorok Petra 1. 

2022. 12. 01. Nagykanizsa, XVIII. FITKID European Championships, and I. Acro Free 

Dance European Open Cup 

2. korcsoport B kiscsapat kategória:  

Bereczki Norina – Horváth Léna – Braun Kinga – Gazsó Dominika – Prorok Petra 6. 

  



2023. évi eredményei 

(2023. január 01. – 2023. május 21.) 

2023. 01. 20. Mezőberény, Körzeti Torna Diákolimpia; Torna B kategória: 

1. korcsoport csapat:  

Mezőberényi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola: 

 Bárdi Szofi, Bibel Réka, Braun Emma, Jozaf Hédi, Lészkó Vivien Zsuzsanna 1. 

Mezőberényi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola: 

 Braun Sára, Hoffmann  Krisztina, Lestyán Zoé, Parai Nóra, Vári Tamara 2. 

1. korcsoport egyéni összetett eredmények: 

1-2. helyen holtverseny: Bereczki Lora, Lészkó Vivien Zsuzsanna  

3. Jozaf Hédi  

4. Bibel Réka  

5. Plavecz Gérta Katalin  

6. Braun Emma  

7-8 hely holtverseny: Lestyán Zoé, Vári Tamara 

9-10-11. hely holtverseny: Bárdi Szofi, Braun Sári, Hoffmann Krisztina  

12. Parai Nóra  

13. Kreisz Adrienn  

2. korcsoport csapat: 

Mezőberényi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola: 

 Braun Luca, Bárdi  Blanka, Komáromi Noémi Kata, Vári Nelli, Wágner Petra, Lészkó Léna, 

Buti Bettina Dzsenifer 1. 

Mezőberényi Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium: 

 Somlyai Hanna, Szűcs Réka   Gabriella, Tánczos Panna Edit, Vágvölgyi Fruzsina Léna 2. 

  



2. korcsoport egyéni összetett eredmények: 

1. Lészkó Léna  

2. Wágner Petra  

3-4. helyen holtverseny: Komáromi Noémi, Vágvölgyi Fruzsina  

5. Tánczos Panna 

6. Bárdi Blanka  

7-8. helyen holtverseny: Braun Luca, Somlyai Hanna  

9. Vári Nelli 

10. Buti Betti  

11. Szűcs Réka  

3. korcsoport egyéni összetett eredmények: 

1. Bereczki Norina 

2. Rima Patrícia 

3. Lajkó Hanna 

4. Kovács Manuéla 

5. Tánczos Liza 

2023. január 23. Gyomaendrőd, Torna Diákolimpia megyei döntő (1-2. korcsoport): 

1. korcsoport csapat:  

Mezőberényi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola: 

 Bárdi Szofi, Bibel Réka, Braun Emma, Lészkó Vivien Zsuzsanna 5. 

Mezőberényi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola: 

 Braun Sára, Hoffmann  Krisztina, Parai Nóra, Vári Tamara 7. 

Egyéni eredmények: 

Bereczki Lora 3., Lészkó Vivien Zsuzsanna 12., Braun Emma 16., Bibel Réka 19., Vári Tamara 

24., Plavecz Gréta – Hoffmann Krisztina 26-27., Braun Sára 28., Parai Nóra 37., Bárdi Szofi 

39. 

2. korcsoport csapat: 

Mezőberényi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium, Kollégium és Általános Iskola: 

 Braun Luca, Bárdi  Blanka, Komáromi Noémi Kata, Vári Nelli, Wágner Petra, Lészkó Léna 4. 

Mezőberényi Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium: 

 Somlyai Hanna, Szűcs Réka   Gabriella, Tánczos Panna Edit, Vágvölgyi Fruzsina Léna 7. 

  



Egyéni eredmények: 

Lészkó Léna 6., Vári Nelli 11., Komáromi Noémi – Wágner Petra 12., Vágvölgyi Fruzsina 13., 

Táczos Panna 19., Somlyai Hanna 22., Braun Luca 23., Bárdi Blanka 27., Szűcs Réka 30. 

2023. január 26. Békéscsaba, Torna Diákolimpia megyei döntő (3. korcsoport): 

Bereczki Norina 4., Rima Patrícia 11., Tánczos Liza 12., Lajkó Hanna 13., Kovács Manuéla 

20. 

2023. április 02. Balatonfüred, Országos FitKid Dancefree verseny: 

1. korcsoport: Bereczki Lora 1. 

2. korcsoport: Tánczos Panna – oklevél 

3. korcsoport: Lészkó Léna 5., Vári Nelli 6. 

Duó gyakorlat: Bereczki Lora – Bereczki Norina 3.; Lészkó Léna – Vári Nelli 6. 

7. korcsoport: Horváth Léna 4. 

9. korcsoport: Braun Kinga, Gazsó Dominika - oklevél 

Senior: Prorok Petra 3. 

Trió: Braun Kinga – Gazsó Dominika – Prorok Petra 7. 

Kiscsapat: Bereczki Norina – Horváth Léna – Braun Kinga – Gazsó Dominika – Prorok Petra 

2. 

2023. április 15. Hódmezővásárhely FitKid 2. osztály B kategória 

1. korcsoport: Lészkó Vivien Zsuzsanna 7.  

2. korcsoport: Bibel Réka 18. 

3. korcsoport: Vári Nelli 10. 

7. korcsoport: Horváth Léna 7. 

Senior korcsoport: Prorok Petra 5. 

2023. április 16. Hódmezővásárhely FitKid 2. osztály A kategória 

1. korcsoport: Bereczki Lora 1.  

2. korcsoport: Vágvölgyi Fruzsina 5. 

3. korcsoport: Lészkó Léna  13. 

4. korcsoport: Bereczki Norina 8. 

  



2023. április 21. Budapest, Torna Diákolimpia Országos döntő 

Bereczki Lora 29. 

2023. április 30. Csongrád, FitKid Diákolimpia területi selejtező 

Bereczki Lora az 5. helyről, Prorok Petra a 2. helyről jutott tovább a döntőbe. 

2023. április 30. Békéscsaba, Magyar Divat- és Sporttánc Szövetség országos ranglista 

táncverseny 

Junior kategória: Horváth Léna 1. 

Felnőtt kategória: Gazsó Dominika 1., Braun Kinga 3. 

2023. április 22. Kunszentmárton, FitKid Dance A és B országos verseny 

Óvodás kategória: Plavecz Kinga 2. 

1. korcsoport: Hoffmann Krisztina 4., Lestyán Zoé 3. 

2. korcsoport: Tánczos Panna 10. (dance A); Bárdi Blanka 18., Buti Bettina 21., Szűcs Réka 

22. (dance B) 

3. korcsoport: Komáromi Noémi 12. (dance A); Somlyai Hanna 15. (dance B) 

4. korcsoport: Lajkó Hanna 13., Tánczos Liza 12. 

2023. május 20. Abony, FitKid 1. osztály és 2. osztály A kategória egyéni és csoportos 

országos verseny 

1. korcsoport: Bereczki Lora 1. 

2. korcsoport: Jozaf Hédi 7., Vágvölgyi Fruzsina Léna 10. 

3. korcsoport: Lészkó Léna 14. 

4. korcsoport: Bereczki Norina 5. 

2023. május 21. Abony, FitKid 1. osztály és 2. osztály B kategória egyéni és csoportos 

országos verseny 

1. korcsoport duó: Braun Luca-Bibel Réka 8., Vári Nelli-Lészkó Léna 9. 

1. korcsoport: Lészkó Vivien Zsuzsanna 10. 

2. korcsoport: Braun Luca 16., Bibel Réka 17. 

3. korcsoport: Vári Nelli 10. 

4. korcsoport: Rima Patrícia 12. 

7. korcsoport: Horváth Léna 7. 

Senior korcsoport: Prorok Petra 5. 

  



Az elmúlt időszakokat figyelemmel kísérve jól látható, hogy a versenyzők milyen 

fejlődésen mennek keresztül. 

A DanceFree kiscsapat az eredményeik és a versenyeken kapott pontszámok alapján 

kvalifikálta magát a 2023. június elején megrendezésre kerülő Európa Kupára 

Lengyelországba, Varsóba. 

A csapat tagjai: Bereczki Norina, Horváth Léna, Braun Kinga, Gazsó Dominika, Prorok Petra 

Ugyancsak kvalifikálták magukat a lányok egyéni gyakorlataikkal a lengyelországi 

Európa Kupára:  

Horváth Léna, Braun Kinga, Gazsó Dominika, Prorok Petra 

Bereczki Lora és Bereczki Norina egyéni gyakorlataikkal szabad kártyával jutottak 

tovább az európai megmérettetésre. 

Az Európa Kupára való bekerülés feltétele elsősorban a kapott pontszámokon múlik, nem 

helyezések függvénye, amiért a négy nagylányunk teljes mértékben megdolgozott egyéni 

gyakorlataikkal. 

2023. november elején kerül megrendezésre a spanyolországi verseny, ahova szintén 

kvalifikálták magukat a lányok a csapatgyakorlatukkal és Bereczki Lora egyéni gyakorlatával: 

A csapat tagjai: Bereczki Norina, Horváth Léna, Braun Kinga, Gazsó Dominika, Prorok Petra 

A külföldi utak nagyon nagy költséggel járnak, ezért próbálunk minden támogatót 

megtalálni, hiszen az egyesület a saját bevételeiből ezt nem tudja finanszírozni, azonban ezek 

a lányok valóban méltóak arra, hogy részesei lehessenek az Európa Kupának, hiszen nem 

véletlenül kvalifikáltak.  

A tagok közül a két legrégebbi versenyzőnk: Horváth Léna és Prorok Petra.  

Mindketten az egyesület megalakulása óta versenyzői a diáksportegyesületnek, rengeteg 

munka és tudás áll az eredményeik mögött. Méltón büszkék vagyunk kitartásukra! 

Mindemellett fontos említést tennünk az „apróságokról” is, akik nagyon fiatal koruk ellenére 

is maximális munkát fektetnek magukba az edzéseken is a fejlődésük érdekében. 

Az idei évben tisztújító közgyűlést kellett tartanunk: 

Lészkó-Kurucz Erika elnök 

Kecskeméti Ildikó elnökhelyettes 

Forgó Mónika elnökségi tag 

Hálásak vagyunk a szülők támogató segítségéért is, mellyel támogatják a gyermekiket, hiszen 

tudjuk, hogy nem minden versenyen sikerül olyan eredményt elérni, amennyi munkát. 



Nem olimpiai sportágak 

HED-LAND Kick-box Szakosztály 

A kick-box szakosztály 2022-ben az utánpótlás nevelésre, illetve a kezdő tanítványok 

beintegrálására összpontosított. Szeptemberben nagy örömünkre szolgált, hogy részt vehettünk 

az I. Sportágválasztó Napon, az eseményen kipróbálva sportágunkat több érdeklődő is a mai 

napig látogatja edzéseinket. A versenysport mellett egyre többen - felnőttek és gyerekek 

egyaránt - keresik fel szakosztályunkat szabadidős sporttevékenység céljából is. 

Az újoncokkal több alkalommal jutottunk el gyakorló mérkőzésekre, közös edzésekre. 

Ezt a munkát idén is folytatjuk, mivel ezek a rendezvények rendkívül jó alkalmat adnak a 

tapasztalatszerzésre, valamint az egyesületek közötti kapcsolatok elmélyítésére. 

 2023-ban Lakatos Erik tért vissza látványosan a versenyzői gárdába, az Országos 

Diákolimpián elért két 3. helyezésével bizonyította, hogy újra teljes erőbedobással képes helyt 

állni. Május 13-án Nádudvaron a Gasztro Kupán vett részt, ahol két ezüstérmet szerzett 

kitartásának és egyre fejlődő technikájának köszönhetően. Júniusban pedig a budapesti 

Világkupán lesz lehetősége ismét szerepelni. 

 

 

  



 Márciusban 5 tagunk vett részt a megyei övvizsgán, ahol mindenki sikeresen teljesített 

és átvehette új övfokozatát. 

Régóta dédelgetett álom vált valóra azzal, hogy szeptemberben edzőtábort tudtunk 

szervezni Parádfürdőre, a magaslati edzések rendkívül jó hatással voltak a résztvevőkre. 

Mindemellett remek alkalom volt a frissen kialakult csapat összecsiszolására. Ennek sikerén 

felbuzdulva ebben az évben is meg szeretnénk szervezni az edzőtábort, bízunk benne, hogy 

ebből hagyományt is tudunk teremteni. 

2023-ban is folytatni tervezzük az újoncokkal elkezdett munkát, megismertetni velük a 

versenyzés hangulatát, szeretnénk minél több közös edzésen, gyakorló küzdelmen részt venni. 

Célunk a következő versenyzői gárda kialakítása, illetve a szabadidős céllal hozzánk 

járók további foglalkoztatása is. 

Úgy gondoljuk, hogy a kitűzött céljaink teljesültek, amelyek a támogatás nélkül nem 

sikerültek volna. A támogatásért rendkívül hálásak vagyunk, köszönjük szépen! 



Berényi Billiárd Klub 

A Biliárd Szövetség Bábus Biliárd Szakága 2021. évtől áttért a csapatbajnokság 

lebonyolításában az őszi-tavaszi rendszerre.  

. Így e sorok írásakor még csak a bajnokság alapszakasza fejeződött be, de mindjárt a 

tájékoztató elején egy örömteli hírről tudok beszámolni. Az Agrimill-Szikora csapatunk - 

immár zsinórban negyedszer – bejutott az országos csapatbajnokság négyes döntőjébe / Final 

Four /.  

Ez elvárás is volt a csapattól, hiszen ez a csapat az elmúlt évben megnyerte az országos 

bajnokságot! A június 3-án megrendezésre kerülő négyes döntő egyik elődöntőjében 

megismétlődik a tavalyi döntő. Az Agrimill-Szikora csapat az orosházi Klub 120 BK csapatával 

küzd a döntőbe jutásért. 

Sajnos e örömteli hír után már nem tudok ilyen jó hírekről szolgálni. 

Ugyanis az elmúlt években jelentősen meggyengült / sajnálatos haláleset és átigazolás 

miatt két vezérüket vesztették el / Simcsik csapat kiesett az OB I. osztályból. Ők az OB II-ben 

folytatják.  

Az Agrimill-Szikora B csapata pedig hatalmas versengés végén, háromévi másodosztályú 

tagság után az OB III. osztályban kénytelen folytatni. Egy ponttal maradtak le a bennmaradást 

jelentő helyről. Most sajnálhatják csak igazán az év közben elhullajtott pontokat.  

A csapataink eredménye egy kicsit felemás képet mutat. Két csapatunk gyengébb 

szereplése az ők gyengébb formája, miatt következett be, de azt azért mentségükre fel lehet 

hozni, hogy rengeteg új klub alakult a régióban, amelyekben nagyon sok ügyes biliárdos játszik. 

Tovább nőtt a versenyzők száma, erősödött a mezőny és tovább nőtt a színvonal. 

Új magyar biliárd központ alakult pl. Hódmezővásárhelyen, Székkutason, Gerendáson. 

Az egyéni helyezések tekintetében tükröződik a csapatbajnoki meccseken mutatott forma. 

A kiemelt szeparált és a kisebb pontszerzés lehetőségével bíró vegyes versenyeken is 

domináltak az Agrimill-Szikora játékosai.  

Ennek eredménye, hogy a 32 fős első osztályú ranglistán 7 játékosunk is szerepel. Többen 

igen előkelő helyen. A szikorás Kiss László 2., Harmati László 3., Lázok István 8., Bodó 

Ferenc10., míg a simcsikes Varga József 11., Ungor István 21., Farsang János 24.  

Salát Mátyás 31. / Ő kiesett az első osztályú játékosok közül. / 

Közülük a legjobb 16 helyezett a Mesterek Tornáján dönti el, hogy ki lesz az egyéni 

országos bajnok. Erre a második és harmadik helyezett versenyzőnknek is jó esélye van. Ez a 

mindent eldöntő torna június 10-én lesz. 



Mint már említettem, egyre népszerűbb a magyar biliárd / bábus biliárd / a Dél-Alföldi 

régióban. Egyre több biliárd klub alakul, egyre több csapat játssza szervezett formában ezt a 

játékot. Nem csak a játékosok száma nő, de a mérkőzéseket nézők, a mérkőzések után 

érdeklődők, nézők száma is folyamatosan növekszik. A nagy érdeklődésre való tekintettel már 

két éve online közvetítés útján otthonról is figyelemmel lehet kísérni az egyéni tornákat.  

Ilyen formában egy-egy alkalommal több száz néző követi figyelemmel a mérkőzéseket. 

A folyamatosan növekvő érdeklődés miatt a Csaba TV is a műsorára tűzte a magyar 

biliárd mérkőzések közvetítését. Szudár László ügyvezető szerint az egyik legnézettebb műsora 

az egyébként igen magas nézettséggel rendelkező Csaba TV-nek. 

Klubunk gazdálkodása stabilnak mondható. Ezt a stabilitást a tagdíj bevételekből, 

szponzori támogatásból és nem utolsósorban az önkormányzati támogatásból tudjuk biztosítani. 

A támogatást ezúton is szeretnénk megköszönni! 

A klub kiadásait azzal is jelentősen tudjuk csökkenteni, hogy a sportszereket minden 

játékos magának veszi meg, illetve az utazási költségeket a játékosok saját maguk 

finanszírozzák. 

  



Nyeregben Alapítvány  

A szervezet érintett célcsoportjai különösen veszélyeztetettek, ezért az alapítvány 

feladatának és céljának tekinti a sport, a lovaglás lehetőségének megismerését, mint a 

prevenció, a megelőzés eszközét. 

A Nyeregben Alapítvány 2022 évben a betervezett sport tevékenységeit meg tudta 

valósítani.  

Az egyéni lovas oktatás keretén belül általában heti rendszerességgel jártak a lovasok 

oktatásra, hétközben délutánonként, hétvégén egésznap átlagosan 25-30 fő hetente.  

A kezdőknek futószáron, a középhaladóknak osztályban, a haladóknak terepen történt az 

oktatás. 

A tavaszra, illetve őszre meghirdetett általános iskolai osztály és óvodai csoport 

kirándulások nagy sikert arattak. Közel 30 csoport vett részt az egynapos kirándulásokon. 

A lovas táborok négy turnusban, turnusonként 30-40 gyermek részvételével sikeresen 

megvalósultak.  

A rendezvényeink alkalmával nemcsak lovagolni tanultak a gyermekek, hanem 

megtanulták a lovak etetésével, ápolásával kapcsolatos feladatokat is.  

A CLLD-s pályázat kapcsán 5 hétvégén „Generációk egymásra találása lovak által” 

elnevezésű projekt valósult meg.  A projekt keretén belül komplex lovas kultúrát oktattunk, 

melynek keretén belül megismerkedhettek a lovas hagyományainkkal, a lovas sportokkal, 

kipróbálhatták a lovas íjászatot, lovas tornát és a fogathajtást is.  

Az 5 hétvégés rendezvényünkön több mint 200-an vettek részt.  

Összességében elmondható, hogy a Nyeregben Alapítvány 2022-es célkitűzései 

megvalósultak, a lovas oktatás elősegítése, egészségmegőrzés, nevelés, oktatás, 

képességfejlesztés területén.   

Ezúton köszönjük meg a támogatást, mely a lovak állategészségügyi szolgáltatásainak 

költségeit fedezi! 

  



 

  



Alföld Turista Egyesület 

Statisztika: 

Taglétszám 98 fő (14 év alatti: 5 fő, 24 év alatti: 1 fő, nyugdíjas:37 fő). Gyalogos túrák 

száma 39, kerékpáros túrák száma 33, összesen 70 túranappal. 

Hagyományos gyalogtúrázás: 

A Téli-Körös túrák útvonalának bejárásával indítottuk túráink sorát, majd az Alföldi 

Kéktúra ez évi szakaszának megtételével átléptük a megyehatárt a Berettyóújfalutól Zsákáig 

tartó szakasszal. Vicinális -túra néven egy új ismereteket nyújtó programunk volt Gyula 

vasútállomástól Békéscsaba vasútállomásig, néhol jelzetlen utakon a sínpályával párhuzamosan 

haladtunk. Az állomásokon a szolgálattevők megmutatták hogyan követik a vonatok útját, és 

hogyan működnek a jelzők.  

A Váradi László emléktúrát új útvonalon kezdtük, de a kerékpáros résztvevőkkel idén is 

a Békési Duzzasztónál találkoztunk. Májusban a Vasutas Természetjárók Napja alkalmából 

Gödöllőn jártunk a Grassalkovits kastélyban, majd az Erzsébet parkot és a főtér nevezetességeit 

is megnéztük.  

A Körös túrákhoz kapcsolódó útvonalak jelzésfestési hiányosságait a Nándi túrán 

fedeztük fel. Melyeket több körös jelzésfestő – munkatúra követett. Szintén munkatúrák során 

- az ifjúságot is bevonva – újítottuk fel az MTSZ-el kötött megállapodás keretein belül az 

Alföldi Kéktúra 10km-es szakaszát.  

Júliusban a Bánki-tó partján kellemes környezetben volt a Nyári-tábori szállásunk, 

ahonnan gyalogtúrát tettünk Nógrádtól Királyrétig, Pécelen és Szécsényben kastélyokat 

látogattunk, Balassagyarmaton az ország egyetlen kerékpár-múzeumában megcsodálhattuk a " 

drótszamarak" átváltozásait. A Hollókői vár felújítva várja a látogatókat. A Somoskői vár falai 

a határon őrzik a történelem emlékeit. Kőrösi Csoma Sándor Ázsia kutatásának útvonalát, 

leírását és a Buddhista templomot Tar község határában láthattuk.  

Augusztusban a Kígyósi-puszta és környéke volt túrázásunk célja: A puszta kiszáradt 

aljnövényzettel fogadta a látogatókat, de a Szabadkígyósi kastély hűvös falai között jó volt 

megpihenni a száraz meleg nyári napon. Később a szegedi Füvészkertbe vezetett utunk, ahol az 

indiai lótusz virágpompájában gyönyörködhettünk.  

Részt vettünk a városi Sportválasztó-napon, mely sok érdeklődőt vonzott ki a Ligetbe.  

Az MTSZ által szervezett „Kéktúra napján” két, Alföldi Kéktúra szakaszon vállaltunk 

túravezetést. Idén is kellemes időben gyalogolhattunk e távokon a körösladányi és az okányi 

határban. 



 Kerékpározás 

 A 2022-es kerékpáros terveink alapvetően Mezőberény jövő évi, 300 éves 

újratelepítésének méltó megemlékezéséről szóltak. Ennek keretében - az elmúlt évben német 

őseinknél tett kirándulás után - ezúttal szlovák őseink földjét kerestük fel.  Az egykor 

Mezőberénybe települtek zömében Nógrád megye területéről, Egyházasdengelegről, 

Vanyarcról, Legéndről, valamint a mai Szlovákiából, Fehérkútról és Zoborról kerültek 

Mezőberénybe. Mindenhol emlékezetes fogadtatásban volt részünk, szívesen látták kis 

csapatunkat, sikerült a települések közötti további kapcsolatok alapjait megteremteni. 

 Az északi határ mentén tovább haladva folytattuk „Körül-belül Magyarországon” 

kerékpáros túra mozgalmunkat is - amely a határ menti települések felkereséséről szól – hogy 

utána egy kis Tisza-tavi kerülővel térjünk haza. 

 A határ menti települések felkeresése folytatódott egy következő túra keretében déli 

határaink mentén, Mohácsról indulva egészen Szentgotthárdig jutottunk 7 nap alatt. Ország 

kerülő túra mozgalmunk 3.évében egy hét alatt a Dráva mentén, a Dunántúlon, az Őrségen 

keresztül értük el úti célunkat. 

 Egyesületünk 2022-ben a XXXVI. alkalommal rendezte meg az immár országos hírű 

Körös teljesítménytúrát a kerékpáros szakágban is, 70 és 100 km-es távon is. 

 Évtizedes hagyományként ismét eltekertünk a Bükk lábához, Cserépfaluba – 165 km-t 

magunk mögött tudva egy nap alatt – és két nap múlva vissza is… 

 Kétnapos kirándulás keretében elmentünk a szomszédos megyébe, Makóra, és egynapos 

túrán Szalontára is. 

Nagyrendezvények: 

Januárban rendeztük az egyre nagyobb népszerűségnek örvendő Téli Körös 

teljesítménytúrákat, 10, 20, 30km-es távokon. 2022-ben az időjárás megtréfált egy kicsit 

bennünket. A rajt előtti napokban enyhe, csapadékos idő volt, ennek következtében kissé 

visszaesett az előző évhez képest az indulók száma. Azonban a túra napján, közvetlenül a rajt 

időpontjában elkezdett esni a hó, így az a 274 túrázó, akik rászánták magukat, nem bánták meg: 

csodaszép téli Köröst láttak! 

A 36-ik Körös-Váradi László teljesítménytúránkat szokás szerint június második 

szombatján rendeztük meg. Rendezvényünk a Cartographia kupa és a Vasutas 

Teljesítménytúrák Túrázója mozgalom része is volt ez alkalommal. Az Ország távolabbi 

pontjairól, sőt Nagyszalontáról is érkeztek túratársak. Végül átlagosnak mondható 260 fő 

teljesítette választott távját. 



Sporthorgászok Mezőberényi Egyesülete 

 2022.04.23-án zajlott a Lurkó kupa első fordulója Mezőberényben, ahol Nagy Nikoletta 

korcsoportjában az első helyen végzett, míg Komóczi Péter a második helyen. További 4 

gyermekünk is szépen versenyzett. 

 2022.05.14-én a Megyei Női Bajnokságon Kiszely Edit a harmadik helyen végzett. A 

verseny helyszíne a Hosszú-tó Mezőberényben. 

 2022.05.14-én a Megyei U15-ös Bajnokságon Nagy Nikoletta a második helyen végzett. 

A verseny helyszíne a Hosszú-tó Mezőberényben. Kiszely Regina ötödik helyen végzett. 

 2022.május 15-én zajlott a Lurkó kupa második fordulója Köröstarcsán, ahol Mészáros 

Dávid a 24. helyen végzett. 

 2022.06. 9-10-én került megrendezésre a Megyei method Bajnokság ahol Szalai Zsolt az 

első helyen végzett, ő lett a Megyei Bajnok. 

 2022.június végén ismét képviselte egyesületünket gyermekversenyző a meghívásos 

Megyei horgásztáborban. Kiszely Regina, Nagy Nikoletta, Nagy Brigitta kapott meghívást 

az egy hetes táborba, ahol ügyesen helytálltak. 

 2022.08.06-án a Lurkó kupa 3. fordulójában Békésen Nagy Nikoletta 4. helyen végzett ifi 

kategóriában, míg Kiszely Regina 2. helyen, Komóczi Péter a 3. helyen végzett gyermek 

kategóriában. 



 2022.08.27-én került megrendezésre a Lurkó kupa negyedik fordulójában Kiszely Regina 

3. helyen végzett, Nagy Brigitta 6. helyezett lett. 

 A lurkó Kupa összetett eredményében Nagy Brigitta 1. helyen, Kiszely Regina a 3. helyen, 

Komóczi Péter 6. helyen, Virág Vanda a 10. helyen végeztek gyerek kategóriában. 

Nagy Nikoletta ifi kategóriában nagyon erős mezőnyben az előkelő 5. helyen végzett 

összetettben. 

 2022.09.02-03-án részt vettünk a megyei Elnök-titkár találkozón, ahol a több mint 40 

csapat közül az előkelő második helyen végeztünk. 

 2022.09.27-én került sor a Módszerek harca elnevezésű megyei horgász versenyre, 

melyen Szalai Zsolt csapattársával 3. helyen végzett. 

 2022.09.17-én egyesületünk részt vett a Megyei Horgász-Vadász napon, Gyulán. Ez sajnos 

egybe esett a Töltöttkáposztafesztivállal, így sajnos nem tudtunk ezen, részt venni. Viszont 

a főzőversenyen a halászlevünk harmadik helyezést ért el.  



 2022.09.30-10.02. Halibi horgászversenyen Kolozsi Tamás az első helyet szerezte meg. 

 2022.10.16-án volt a II. Westin pergető csónakos versenyen Kiszely Zoltán egyesületünk 

tagja csapattársával megnyerte a versenyt, Galó Gábor csapattársával a harmadik helyen 

végzett. 

  



 2022.10.23-án volt a Megyei Pergető Bajnokság záró fordulója. Az első két fordulóban is 

képviselte magát egyesületük 4 tagja egy teljes csapat és két csapatban egy-egy fővel. Az 

idei évben a bajnokságot megnyerő csapat egyik tagja Kiszely Zoltán egyesületünkből. A 

másik két csapat is szépen szerepelt az első kilenc csapatban végeztek összetettben, illetve 

a fordulókban több dobogós helyett is szereztek. 

  



Mezőberényi Horgászok Egyesülete 

I. Létszámunk alakulása a 2022-es évben 

 Felnőtt taglétszám -416 fő; ifjúsági- 41 fő; gyermekhorgászaink és 70 év feletti tagjaink- 

77 fő; fogyatékkal élő tagjaink- 3 fő. Összesen: 534 

II. Egyesületünk által szervezett és bonyolított versenyeink 

I. Egyesületünk 2022. évben elért sporteredményei saját szervezésű versenyeinken: 

 

- 2022. május 8-án bonyolítottuk le hagyományos Gyermek Horgászversenyünket. 

Helyszín: Hosszú-tó. Résztvevők száma: 13 fő volt ( 8 fő gyermekhorgász, 5 fő ifjúsági 

horgász) . Összesített fogás: 30360g.  

A helyezések korcsoportonként a következőképpen alakultak:  

Gyermek kategória – 

I. helyezett Nagy Nikoletta (5960g),  

II. II. helyezett Virág Vanda (4060g),  

III. III. helyezett Székely Evelin Zita (4020g).  

Ifjúsági korcsoport-  

I. helyezett Vincze Levente (8340g),  

II. II. helyezett Lakatos Erik (2960g),  

III. III. helyezett Maléth Milán (2020g)  

 

-2022. május 22-én valósítottuk meg a XI. Városi Horgászversenyünket.  

Helyszín: Hosszú-tó Résztvevők száma: 30 fő.   

Legeredményesebb horgászaink a következők lettek:  

I. helyezett Lestyán János (7080g),  

II. II. helyezett Nagy Nikoletta (5655g),  

III. III. helyezett Mészáros Dávid (5630g) (Képmelléklet: 2. számú kép).. 

A legnagyobb hagyománnyal rendelkező, legnagyobb résztvevői létszámú hosszúhétvégés 

programunkat, a Boldisháti Horgászversenyt, 2022.június 24- 26 –ig bonyolítottuk le. 

Résztvevők létszáma: 42 fő (37 fő felnőtt, 5 fő gyermek) 

Összesített fogás: 83461 g  

Az elmúlt évekhez hasonlóan a verseny során tapasztalható volt a kiemelkedőbb fogási 

helyek elszórtsága. A 42 résztvevő közül csupán 14 fő tudott fogást mérlegeltetni. 

  



A verseny végeredménye:  

-I.helyezett: Galó János – 14260 g,  

-II. helyezett: Borgula György - 13780 g, 

-III..helyezett: Csikai Csaba - 13210 g,  

Legnagyobb hal: Galó János 5440 g (amúr). 

A verseny további eredményei:  

-IV.helyezett: Tímár Dávid - 10.065 g,  

-V.helyezett: Kígyósi Imre -  8000 g,  

-VI. helyezett: Papp Zoltán - 6730 g,  

-VII. helyezett: Vladár Pál - 4130 g,  

-VIII.helyezett: Vicze Sándor - 3370 g,  

-IX.helyezett: Prorok János - 2990 g,  

-X. helyezett: Bartó László - 2730 g,  

-XI.helyezett: Pintér László - 2065 g,  

-XII. helyezett: Kertész Boglárka - 1845 g. 

 Kettős- Körösi Horgászversenyünket 2022. augusztus 5-7-ig rendeztük meg. A hosszú időn 

át tartó hatalmas hőség eredményeként kissé alacsonyabb volt a résztvevői létszám (26 fő). 

Összesített fogás: 46.000 g  

Eredmények:  

I. helyezett Csikai Csaba (10940 g),  

II. II. helyezett Galó János (10000g),  

III. Nyeste Csaba.  

Legnagyobb hal: Galó János (7000 g)- Tőponty  

- Négy éves hagyományra visszatekintő rendezvényünk: VI. Páros Horgászverseny 

Időpont: 2022. augusztus 21. 

Helyszín: Hosszú-tó. Résztvevők létszáma: 16 csapat (32fő).  

A helyezések az alábbiak lettek:  

I. helyezett csapat- Nagy Nikoletta-Szalai Zsolt (1500g) ; 

II. helyezett- Kiszely Regina – Kiszely Zoltán (1060 g);  

III. helyezett- Vincze Levente – Vincze Dávid (540 g)  

  



- A KHESZ által szervezett Suli-kupa 2022-évi megyei versenyén döntőbe jutott, majd 

a megyei megmérettetésen VI. helyezést ért el Szalai Zsolt titkárunk által vezetett, 

egyesületünk gyermek horgászaiból álló „Mezőberényi Általános Iskola” csapata 

A megyei bajnokcsapat tagjai: Nagy Nikoletta, Nagy Brigitta, Vincze Levente 

Időpont: 2022. 05. 22. 

Helyszín: Gyomaendrőd, Fűzfás-zugi holtág 

II. Egyesületi tagjainak egyéb, egyéni sporthorgászati eredményei 2021-ben 

Egyéni eredmények 2022-ben 

Vicze Sándor ifjúsági horgászunk eredményei 

- A Dobó Ferenc Horgász Egyesület (Köröstarcsa) versenyén II. Helyezést ért el  

Helyszín: Köröstarcsa- Libás-tó 

Időpont: 2022. 07. 10. 

- A négy fordulós 2022 évi „Lurkó Kupa” - 3. fordulóján I. helyezett lett   

Helyszín: Sarkad, Bárkás- csatorna,ifjúsági horgász kategória 

Időpont: 2022.08.28. 

- Gyulai Horgászverseny, II. helyezett 

Helyszín: Wesselényi-tó, Gyula 

Időpont: 2022. 09. 03. 

- A „Lurkó-Kupa” 4. fordulóján, összesített III. helyezést ért el 

Helyszín: Mezőberény- Hosszú-tó 

Időpont: 2022. 09. 25. 

Székely Evelin ifjúsági horgászunk eredményei 

- 4 fordulós megyei „Lurkó- Kupa” - Összesített VIII. helyezett 

- Helyszín: Mezőberény- Hosszú-tó 

- Időpont: 2022.09.25. 

- A megyei szövetség (KHESZ) által szervezett „Suli-Kupa” IV. helyezett 

Nagy Brigitta gyermekhorgászunk eredményei: 

- Gyermeknapi Horgászverseny-Békés, Puskaporos-tó – III. helyezett 

- A megyei szövetség (KHESZ)VI. „Suli-kupa”selejtező- I. helyezett 

- VI. „Suli- Kupa”döntő- V. helyezett 

- „Lurkó- Kupa”Békési forduló- I. helyezett 

- „Lurkó- Kupa”köröstarcsai forduló- II. helyezett 



- -„Lurkó- Kupa”sarkadi forduló- VI. helyezett 

- „Lurkó- Kupa”összetett - I. helyezett 

- Gyermeknapi Horgászverseny- Gyomaendrőd- II. helyezett 

Nagy Nikoletta gyermekhorgászunk eredményei: 

- VI. megyei „Suli-Kupa” selejtező- I. helyezett 

- VI. megyei Sulikupa döntő- V. helyezett 

- Gyermeknapi Horgászverseny- Békés- II. helyezett 

- Megyei „Lurkó- Kupa”- köröstarcsai selejtező- IV. helyezett 

- Megyei„Lurkó- Kupa”- köröstarcsai selejtező- III. helyezett 

- Megyei „Lurkó- Kupa”- sarkadi forduló - XII. helyezett 

- Megyei „Lurkó- Kupa”- Összetett- IV. helyezett 

- Gyermeknapi Horgászverseny- Gyomaendrőd- VII. helyezett 

Szalai Zsolt sporthorgász eredményei:  

- 2022.07. 10-11. Békés Megyei MethodFeeder Csapatbajnokság, Fűzfás-zugi holtág 

csapatverseny- II. helyezett 

- 2022.07.16. Silver Horgászverseny "Duó kupa" - II. helyezett 

- 2022.07.17. Kisökörjárás Páros MethodFeeder I. helyezett 

- 2022. 08. 6-7. Békés Megyei MethodFeeder Bajnokág, Fűzfás-zugi holtág - I. helyett  

- 2022. 08.14. Kisökörjárás MethodFeeder - I. helyezett 

- 2022. 08.20. Pontyfogó Páros Horgászverseny Kiskunhalas, Tóth-tó - Szektor II. 

helyezett 

- 2022. 09.25. "Módszerek harca" a Poklás-csatornán Horgászverseny - csapat III. helyezett 

- 2022. 11.13. Tímár Mix - KHESZ - Miniker Évadzáró Verseny, Fűzfás-zugiholtág - I. 

helyezett  

Mészáros Dávid sporthorgász eredményei:  

- 2022.05.14. MethodFeeder Csillagok, Kiskunhalas Tóth-tó- II. helyezett 

- 2022.06.04 EnergofishFeederChallenge, Kiskunhalas Ezüst tó- szektor III. helyezett 

- 2022.07. 10-11. Békés Megyei MethodFeeder Csapatbajnokság, Fűzfás-zugi holtág- 

csapat II. helyezett  

- 2022.07.17. Kisökörjárás Páros MethodFeeder-  I. helyezett 

- 2022. 08. 6-7. Békés Megyei MethodFeeder Bajnokág, Fűzfás-zugi holtág - IV. helyezett 

- 2022. 08.20. Pontyfogó Páros Horgászverseny Kiskunhalas, Tóth-tó- Szektor II. 

- 2022.10.15. „Promix” 4 fős csapatverseny, Majosliget Pihenő és Horgász Park - csapat 

IV. helyezett Gyermek Horgászverseny  



Gyermek Horgászverseny 

  



Suli-kupa„Mezőberényi Általános Iskola” csapata és segítői 

  



Berényi futókör 

2 év kihagyás után, 2022.10.09.-én ismét megrendezésre került a Kisvárosi Futóverseny. 

A helyszínt  a Madarász Lovastanya biztosította.  

5-10-15-42 km, melyek az előző évekhez hasonlóan a Kisvárosi körön lett kijelölve 

indulhattak a nevezők. A 21km ismét terepen, Orlai terepfélmaraton néven került 

megrendezésre.  

2023-tól az Alföld TE - hez csatlakozva, velük közösen folytatjuk a rendezvények 

szervezését.  

 

  



Motorosok Baráti Köre Mezőberény Egyesület 

Az egyesület a helyi és környékbeli motoros élet szervezetten történő összekovácsolására 

jött létre még 2002-ben, majd hivatalosan 2007-ben. Az egyesület a motorosokat összefogva, 

közösségfejlesztést, szabadidős, hobbi és ismeretterjesztő - közlekedésbiztonsági- 

tevékenységet is végez, hiszen a tagok között egyre több fiatal próbálkozik a motorozással. 

Civil szervezetként a tagok önkéntes munkájával, tagdíjból teremtik a programjaikhoz, 

rendezvényeikhez a hátteret illetve önkormányzati támogatás nyújt segítséget. A baráti kör 

eredményességét mutatják a nagy sikerű helyi volumenű motoros bemutatók. Fő rendezvényük 

az évente megrendezett egész napos kikapcsolódást jelentő motoros nap, mely mint a 

motorosoknak, mint az egész családnak kikapcsolódást jelent.  Ezeken az alkalmakon 

motorkiállítás és tesztmotorozási lehetőség is várja az érdeklődőket. Társadalmi párbeszédet is 

kezdeményeztek már a motoros és a motoros ellenzék között, mely hasznos ismereteket hozott 

felszínre és csökkentette a jelenlévőkben a motorosokat érintő sztereotípiát.  



Kisebb, nagyobb amatőr versenyeken vesznek részt az egyesület tagjai. Fontos az 

egyesület számára, hogy a motorsportot támogassa, mert olyan fiatal tehetségek vannak, akik a 

város jó hírét vitték, viszik.  

Egyesület tagjai motorokat is építenek, melyet bemutatnak különböző fesztiválokon. Az 

egyesület nagy eredménynek tekinti, hogy egy 1991-es évjáratú Suzuki GSX-R 1127 ccm-s 

motor hiányos állapotban került Mezőberénybe és olyan szépen rendbe tették, hogy több díjat 

is nyertek vele és azóta több motorral is.    

A Motorosok Baráti Köre 2022 évben lesz, hogy 20 éve megalakult és szervezi a helyi 

motorosok közösségének összefogását. 

Szikora Balázs versenyzőként szép sikereket ért el a nehéz időszak ellenére. 2022-ben 

összetett 2. helyezés, gyorsulási versenyen! 

2020 évben csatlakoztunk a Motorozzunk a mellrák ellen, a nőkért programhoz. 

Továbbra is részt kívánunk venni a város rendezvényein, eseményein pl. Május 1. Töltött 

káposzta Fesztivál. 2023. évben is szeretnénk megrendezni a 17. Streetfighter Napot. 

Szeretnénk tovább népszerűsíteni a rendezvényt illetve a motorsportot. Mezőberényi 

egyesületként fő rendezvényeinket itt szervezzük és várost hirdetve, népszerűsítve dolgozunk 

több civilszervezetet bevonva. 

 

  



Diák Sport Egyesület 

Mezőberény Általános Iskola DSE 

A Mezőberényi Általános Iskola Diáksport Egyesületének feladata, hogy a 

Mezőberényi Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium nevelő-oktató 

munkájával összhangban, az egyesület tagjainak (az intézmény összes tanulója tagja az 

egyesületnek) rendszeres, helyi, intézményen belüli, intézmények közötti és szakszövetségek 

által kiírt, játék, valamint versenylehetőségek tervezése és szervezése. Ezen kívül kiemelt 

célja a diáksport-egyesületnek, hogy anyagi, valamint egyéb eszközök gyarapítása által 

biztosítani a rendszeres testgyakorlás feltételeit. 

A Mezőberényi Általános Iskola Diáksport Egyesülete, 2022-ben a következő 

programok szervezésével, valamint sporteszközök vásárlásával támogatta, és bővítette az iskola 

sportéletét, eszközeit. 

 2022. május 31-én, két korcsoportban 1-2, és 3-4. osztályos alsós gyerekek számára 

Szivacskézilabda Fesztivált tudtunk megvalósítani, amelyben a Mezőberényi gyerekek 

mellett a Dobozi, a Csorvási, a Gyomaendrődi Kis Bálint Ált. Iskola és a Köröstarcsai 

Arany Gusztáv Általános iskolák tanulói vettek részt. Ezen a programon kb. 130 tanuló 

vett részt. 



 

 Másnap ugyanezen iskolák 7-8. osztályos lány kézilabdázói számára megrendeztük a 

hagyományos Tavasz kupát. Mindkét rendezvényen a DSE a gyerekek díjazásban 

(érem, különdíj, és édesség), illetve szervezési költségek átvállalásában (pl. játékvezetői 

költség). 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ezen kívül júniusban az iskolai sportnapon, valamint -már több éve hagyomány 

szerint decemberben - mikuláskor az iskolánk tanulói számára, müzlivel, illetve 

szaloncukorral tudtunk kedveskedni. 

 2021-ben az egyesület sikeresen pályázott a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Nemzeti 

Együttműködési Alap és Civil Támogatások Igazgatóságánál, és 2022 nyarán egy 

kültéri ping-pong asztalt tudott vásárolni. Ehhez ütőket, labdákat vásároltunk, így a 

tanulóink a mindennapos iskolai tartózkodásuk alatt tudják ezt használni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ezen kívül az év során több alkalommal, az iskolai szabadidős sportolás biztosításához, 

sporteszközök beszerzésével tettük színesebbé az iskola, és egyesület sporteszköz tárát. 


